

Más Subversivos se Acogen a la Amnistía

Ocho personas que habían formado parte de diferentes agrupaciones subversivas, se entregaron a la Primera Brigada de Infantería, cono-

como Cuartel San Carlos, y fueron presentadas ayer a los periodistas nacionales y extranjeros.

Todos los individuos llegaron con sus compañeras

de vida y según manifestaron, operaban en El Paisnal y sus alrededores.

Al ser presentados a los periodistas dijeron que algunos habían formado parte de los mencionados grupos porque los habían engañado y otros, porque los tenían a la fuerza bajo la amenaza de que serían asesinados si desertaban.

Los subversivos arrepentidos dijeron que nunca participaron en ninguna operación armada; más que todo se encargaban de distribuir propaganda, abastecer de agua a los "compañeros", y otras actividades de poca relevancia.

Dijeron que en los grupos que habían estado hay bastantes jóvenes que sólo esperan la menor oportunidad para huir y presentarse al más cercano cuartel o destacamento militar.

Los ocho que fueron presentados ayer besaron el Pabellón Nacional e hicieron llamado a sus ex compañeros que aun se encuentran en aquellas actividades, para que recapiten y se reincorporen al seno de sus familias, a las que tanto mal están causando.

En cuanto a los ocho personas se dijo que se les tramita un salvoconducto para poder reubicarlos en otra parte del país, según ellos lo han solicitado.

Comandante Ultimado a Balazos en Santa Ana

SANTA ANA.— Luis Aldana Chávez España, de 47 años, Primer Comandante de la Escolta Militar del cantón Pinalito, a 10 kilómetros al norte de esta ciudad, fue muerto a balazos cuando trataba de poner en marcha un camión de su propiedad. La víctima, para defenderse, sacó una escuadra calibre 9 mm. con la cual alcanzó a hacer sólo un disparo porque se le atacó. Esta situación fue aprovechada por los atacantes para causarle la muerte.

Chávez España quedó con un balazo en el costado izquierdo. Momentos antes había estado en una tienda de la cual salió rumbo a su casa a bordo de su vehículo cuando fue agredido.

Grupos de desconocidos habían estado llegando días antes a casa de la víctima a exigirle la entrega de diversas sumas de dinero, y en la última ocasión le robaron un re-

volver. La escuadra que portaba al momento de ser ultimado, no pudieron robársela, según los testigos.

Doña Emma Moreno hoy viuda de Chávez, que ha quedado en desamparo con 5 hijos, recibió el cadáver de su esposo. (W.M.)

SANTA ANA.— Citar a los padres de la niña Sonia Claribel Cáceres Quintanilla, de 10 años, así como a los vecinos que éstos mencionan, ha ordenado el Juez 1º de lo Penal en las diligencias que se instruyen sobre averiguar la muerte de la menor. Esta murió a causa de una lesión en la base del cuello.

Uno de sus familiares dijo en esa ocasión que accidentalmente se había causado la lesión.

Fidel Antonio Cáceres y Rosa Mérida Quintanilla de Cáceres, padres de la niña, residen en colonia Guadalupe, final calle 15 de Septiembre, de Metapán, por lo que se librará exhorto a uno de aquellos

—Favor pase a la página 23.



MUERTO.— Francisco Javier Santos, de 26 años, comerciante en pequeño y originario de Guatemala, fue encontrado muerto en Calle del Pino, barrio San Sebastián, Ciudad Delgado.



PERECE.— (Santiago Nonualco). El patrullero José Tulio Távara Servellón, de 46 años, pereció en un ataque terrorista contra una patrulla militar, en esta ciudad.



MUERE.— Fernando Alvaro Castañeda, de 52 años, pereció atropellado por un vehículo no identificado, en Calle Delgado y 6ª Avenida Norte.

Preocupa el Hallazgo de Cadáveres en la Capital

Preocupada se encuentra la ciudadanía capitalina, con el hallazgo diario de muchos cadáveres, generalmente sin identificar, que son encontrados en lugares lejanos, los que posiblemente son tirados por sus asesinos, aprovechando la falta de vigilancia actual.

Algunos de los muertos ya son hallados en estado de descomposición orgánica y los olores nauseabundos quedan impregnados en las paredes de las casa vecinas, ocasionando malestar a los moradores y poniendo en peligro la propia salud, especialmente de niños y ancianos que son los más vulnerables a sufrir de una

grave infección.

Manifiestan que los criminales aprovechan algunos sitios de la capital, como son las colonias de la periferia, que se han convertido en lugares predilectos para esas macabras acciones de lanzar los cuerpos inertes de sus víctimas, sin importarles el daño que ocasionan a los habitantes.

Por otra parte, al tirar esos cadáveres en sitios poblados, acarrear dificultades posteriores, ya que los vecinos son llamados a declarar en los tribunales, sobre hechos a los cuales son ajenos o no se dan cuenta, hasta que los cuerpos son encontrados, mayormente si se trata de

gentes desconocidas o que no tienen ningún documento de identificación en sus vestiduras, cuando les dejan ropas, pues algunas veces son hallados desnudos, lo que hace más terrible la experiencia de los moradores.

Asimismo, se informa que cuando hay enfrentamientos, los cadáveres permanecen tirados varios días, insepultos, despidiendo malos olores y poniendo a los pobladores en peligro de sufrir una epidemia de fatales consecuencias, como sucedió en San Lorenzo, San Vicente, donde los cuerpos de varios civiles pasaron casi una semana en las calles.



PROBLEMA DEL AGUA.— En el Reparto Los Santos, de Soyapango y en otros sectores del norte de Soyapango, los vecinos afrontan desde hace dos meses y medio el problema de la escasez de agua.

5 Gasolineras y Bodegas Quemadas en Boulevard

Con el incendio de las bodegas de "Cartonera Centroamericana", registrado el lunes en la tarde en su local del kilómetro 8 del Boulevard del Ejército, cinco los negocios destruidos por los terroristas en menos de tres meses en ese sector, según los informes.

Anteriormente fueron incendiadas dos gasolineras "Shell", una "Chevron" y una bodega de la "Esso" que estaba llena de barriles de aceite para automotores. En cada uno de estos casos quedó demostrada la mano terrorista, examinada dijeron algunos testigos, a destruir las fuentes de trabajo de humildes obreros que venían laborando en esas empresas.

Sobre el último incendio de la Cartonera Centroamericana, podría afirmarse que ha sido el de mayores repercusiones económicas de todos los registrados en los tres meses calculados, dada la cantidad de trabajadores que han quedado cesantes desde el día que los terro-

ristas destruyeron esa empresa.

En cuanto a las investigaciones efectuadas sobre el incendio de la Cartonera, unos testigos han afirmado que los incendiarios huyeron en un pick up rumbo al reparto El Matzano, es decir, abandonaron el vehículo sobre el

Boulevard del Ejército, entraron a la colonia Santa Lucía y se fueron con dirección al reparto El Matzano, hacia el Sur, de donde se cree que tomaron una calle polvosa en forma de circunvalación que sale siempre sobre el Boulevard del Ejército, frente a la Cigarrería Morazán.

San Miguel

Anulan Condena de reo por Homicidio Doloso

SAN MIGUEL.—Por resolución dictada por la Cámara de lo Penal de la Primera Sección de Oriente, fue anulada la sentencia condenatoria pronunciada en Primera Instancia, contra un reo ausente convicto de homicidio. A la vez se ordena al Juez, dejar en la libertad que se encuentra el reo, sin necesidad de fianza.

Se trata del proceso seguido contra el reo ausente Esteban Caballero, procesado por homicidio doloso en César González González. El hecho ocurrió el dos de marzo de 1979 en el

cantón San José, de Quelepa, en donde se inició el juicio.

El proceso pasó a conocimiento del Juez Primero de lo Penal, de esta ciudad, en donde después de seguir los trámites sometió la causa al conocimiento del Tribunal de Conciliencia, que dictó veredicto de condena para Esteban Caballero.

El Juez impuso al reo doce años de prisión. La Cámara, después de estudiar el proceso, llegó a la conclusión de que en el juicio había una prueba

—Favor pase a la página 23.



REINSTALAN SERVICIO.— La Administración Nacional de Telecomunicaciones ha reinstalado el servicio telefónico y telegráfico en la ciudad de Soyapango, donde elementos subversivos dinamitaron el edificio de ANTEL. Ahora funciona provisionalmente en Avenida Roosevelt Oriente. Varios usuarios utilizan los aparatos telefónicos.